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Συλλυπητήριο μήνυμα της υπουργού Πολιτισμού 
για την απώλεια του Σταμάτη Κόκοτα
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Πληροφορούμενη την είδηση της απώλειας του Σταμάτη 
Κόκοτα, η υπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού Λίνα Μενδώνη
εξέφρασε τα θερμά της συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους 
φίλους του.

«Με το χαρακτηριστικό ηχόχρωμα της φωνής του, την ευγένεια και τον 
επαγγελματισμό του, ο Σταμάτης Κόκοτας αποτελεί ένα μοναδικό φαινόμενο στην 
ελληνική μουσική, καθώς ερμήνευσε όλους τους μεγάλους Ελληνες δημιουργούς. 

Η δισκογραφία του αποτελεί ανθολογία της ελληνικής μουσικής του 20ού αιώνα, 
καθώς περιλαμβάνει τραγούδια των Χατζιδάκι, Θεοδωράκη, Τσιτσάνη, Ζαμπέτα, 
Ξαρχάκου, Σπανού, Καλδάρα, Χατζηνάσιου και πολλών ακόμη σημαντικών 
συνθετών. 

Έκανε μια σπουδαία καριέρα και ήταν ίσως ο πρώτος Έλληνας τραγουδιστής, που 
με το έργο του, τη σταθερή του πορεία, την αναγνώριση από τους συναδέλφους 
του και την αγάπη του κόσμου, έδειξε ότι η καλή μουσική είναι μία, χωρίς 
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διαφορετικά είδη. Εκφράζω τα θερμά μου συλλυπητήρια στην οικογένεια και στους 
φίλους του», ανέφερε χαρακτηριστικά στη δήλωσή της η κ. Μενδώνη.

Από την μεριά του ο υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού Νικόλας 
Γιατρομανωλάκης είπε:

«Όπως είχε πει και ο ίδιος, ο Σταμάτης Κόκοτας κυνήγησε την αγάπη του κόσμου 
και την κέρδισε. «Το μυστικό της επιτυχίας μου ήταν ότι έδινα την ψυχή μου στο 
τραγούδι. Όπου πήγα, άφησα τη σφραγίδα μου: την ερμηνεία», είχε πει, και όντως 
ο Σταμάτης Κόκοτας, με τη χαρακτηριστική φωνή και την ιδιαίτερη ερμηνευτική 
του προσέγγιση έγραψε ιστορία στο ελληνικό τραγούδι. Μέσα από τις συνεργασίες 
του με τον Ξαρχάκο, τον Μούτση, τον Ζαμπέτα, τον Καλδάρα, τον Θεοδωράκη και 
πολλούς άλλους, συντρόφευσε με τα τραγούδια του γενιές Ελλήνων και αποτέλεσε 
αναπόσπαστο κομμάτι της νυχτερινής Αθήνας. Θερμά συλλυπητήρια στην 
οικογένεια και στους οικείους του».
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Διαβάστε ακόμη: Απεβίωσε ο Σταμάτης Κόκοτας – Το θαύμα 
από τον Άγιο Ευμένιο που είχε βιώσει
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